

# ПЕРАД ДЗЯРЖАЎНЫМ СВЯТАМ — ДЗЯРЖАЎНЫЯ ЁЗНАГАРОДЫ

Прэзідэнт Аляксандр Лукашэнка напярэдадні Дня Незалежнасці ўручыў дзяржаўныя ўзнагароды ваеннаслужачым, прадстаўнікам аграпрамысловага комплексу, дзеячам мастацтва, вучоным і педагогам, медыцынскім работнікам, спартсменам і трэнерам, паведамляе БЕЛТА.

«Тут прысутнічаюць людзі розных прафесій, узростаў. Але аб'ядноўвае вас галоўнае — добрасумленнае служэнне Айчыне і плённая праца на карысць нашага беларускага народа», — сказаў кіраўнік дзяржавы.

Аляксандр Лукашэнка адзначыў, што ў сучасных умовах даводзіцца асабліва ўвагу надаваць пытанням абароназдольнасці краіны, падтрымцы нармальнага ўзроўню Узброеных Сіл, ваеннай бяспекі. «Таму рэгулярна праводзяцца вучэнні, удасканальваецца сістэма кіравання войскамі, іх аснашчэнне найноўшым узбраеннем, падрыхтоўка афіцэрскага і радавога складу», — падкрэсліў беларускі лідар. Ордэнамі «За службу Радзіме» адзначаны афіцэры, на рахунку якіх поспехі воінскіх падраздзяленняў, што ўзначальваюцца імі, у вучэннях і падтрыманні высокага ўзроўню баявой гатоўнасці.

Самую шматлікую групу сярод ўзнагароджаных склалі прадстаўнікі аграпрамысловага комплексу. Прэзідэнт звярнуў увагу на тое, што ў цяперашніх няпростых эканамічных умовах асабліва каштоўнасць уяўляе вопыт паспяховай работы беларускіх перадавых гаспадарак, якія з'яўляюцца сапраўднымі маякамі, дастойнымі прыкладамі для ўсёй галіны, і не толькі беларускай.

Аляксандр Лукашэнка адзначыў, што высокая ўраджаі збожжавых і іншых культур, нарошчванне вытворчасці малака, мяса, пладаагароднічнай прадукцыі з года ў год характэрныя для такіх гаспадарак, як «Астрамечавы», «Чарнаўцы», «Баркоўскі», «Ляхавіцкі», «Відамлянскае», «Азярыцкі-Агра», «Пруднікі» з Брэсцкай, Мінскай і Віцебскай абласцей. «Тут дабіваюцца не толькі добрых валавых паказчыкаў, але і прыбытку, устойлівага фінансавага становішча», — падкрэсліў Прэзідэнт.

Ордэны і ганаровыя званні заслужылі кіраўнікі названых гаспадарак, а таксама аператар машынага даення СВК «Рассвет» імя Арлоўскага Кіраўскага раёна, механізатар і інжынер адкрытых акцыянерных таварыстваў «Даватарскі» Шаркаўшчынскага раёна і «Лазовічы» Клецкага.

Не менш прадстаўнічым, чым аграары, групу сярод ўзнагароджаных склалі вядомыя дзеячы мастацтва. Па заслугах



Аператар машынага даення СВК «Рассвет» імя Арлоўскага Кіраўскага раёна Валянціна КЛІМОВІЧ узнагароджана ордэнам Пашаны.

ацэнены творчыя поспехі артыстаў Нацыянальнага акадэмічнага Вялікага тэатра оперы і балета, Рэспубліканскага тэатра беларускай драматургіі, Нацыянальнага акадэмічнага народнага хору імя Г.І. Цітовіча, Гродзенскага абласнога тэатра лялек і шэрагу іншых устаноў. «Дзяржава высока цэніць ваш уклад у развіццё нацыянальнай культуры, духоўнае ўзбагачэнне нашага народа», — дадаў Прэзідэнт.

Аляксандр Лукашэнка адзначыў працу будаўнікоў, уручыўшы ордэн Айчыны III ступені кіраўніку Круглянскай перасоўнай механізаванай калоны № 266, якая неаднаразова заносілася на Рэспубліканскую дошку Гонару, Мікалаю Патрончыку.

Цэплыя словы ўдзячнасці і ўзнагароды заслужылі таксама вучоныя і педагогі, чые распрацоўкі актыўна ўкараняюцца на вытворчасці і ў навучальным працэсе, медыцынскія работнікі, спартсмены і трэнеры, якія сваёй працай і прыкладам прапагандуюць здаровы лад жыцця і ствараюць прывабны імідж краіны.

Аляксандр Лукашэнка павіншаваў усіх з надыходзячым святкам — Днём Незалежнасці — і высокімі дзяржаўнымі ўзнагародамі. «Няхай яны паслужаць вам добрым стымулам для далейшай паспяховай дзейнасці на карысць нашаму народу», — сказаў Прэзідэнт.

## АДДАЧА АД ЗЯМЛІ

**Задзейнічанне ў гаспадарчым абароце пустуючых памяшканняў, стварэнне там новых рабочых месцаў, а таксама эфектыўнае карыстанне зямельнымі ўчасткамі, скарачэнне колькасці пустуючых дамоў у сельскай мясцовасці — усе гэтыя пытанні разгледжаны на выязным пасяджэнні Савета па ўзаемадзейні органай мясцовага самакіравання пры Савеце Рэспублікі Нацыянальнага сходу Беларусі на прыкладзе шэрагу аб'ектаў г. Гродна і Гродзенскага раёна.**

Старшыня Савета Рэспублікі Нацыянальнага сходу Беларусі Міхаіл Мясніковіч падкрэсліў, што наша заканадаўства дазваляе вырашаць усе пытанні, скіраваныя на эфектыўнае выкарыстанне ў зямлі, і аб'ектаў дзяржаўнай маёмасці. Аднак шмат зямельных участкаў выкарыстоўваецца дрэнна, асабліва ў такіх званых перспектыўных вёсках. І тут шмат што залежыць ад актыўнасці мясцовых органаў улады. Для такіх населеных пунктаў у кожным раёне варта стварыць своеасабліваю схему развіцця,

каб надаць ім «другое дыханне», даць адпаведную інфармацыю для патэнцыяльных забудовшчыкаў. Акрамя таго, у арганізацыях і рэспубліканскай, і камунальнай уласнасці шмат плошчаў, якія не задзейнічаны альбо выкарыстоўваюцца неэфектыўна. Калі іх па нейкіх прычынах не ўдаецца прадаць, то мясцовым Саветам дэпутатаў трэба карыстацца сваімі паўнамоцтвамі па стварэнні такіх арэндных умоў, каб яны былі выгаднымі для малага і сярэдняга бізнесу.

Барыс ПРАКОПЧЫК.

## Дзяржаўнай маёмасцю трэба распараджацца эфектыўна

## УЗРОВЕНЬ УЗАЕМНАГА ГАНДЛЮ НІКОГА НЕ ЗАДАВАЛЬНЯЕ

Парламентарыі Беларусі і Арменіі абмеркавалі план далейшага супрацоўніцтва, у першую чаргу, у гандлёва-эканамічнай сферы

**Учора парламенцкая дэлегацыя Рэспублікі Арменія сустрэлася з кіраўніцтвам абедзвюх палат беларускага парламента і ўзяла ўдзел у пасяджэнні Міжпарламенцкай камісіі па супрацоўніцтве.**

Беларусь і Арменію аб'ядноўвае не толькі савецкае мінулае, агульная Перамога ў Вялікай Айчыннай вайне, але і сумеснае членства ў Садружнасці Незалежных Дзяржаў, АДКБ, удзел у праграме ЕС «Усходняе партнёрства», а з пачатку гэтага года яшчэ і саюзніцкія адносіны ў рамках ЕАЭС. Бадай, апошнія павінна найбольш за ўсё наблізіць нашы краіны ў будучыні, бо мэты інтэграцыйнага аб'яднання, якое нядаўна стартвала, — свабодны рух тавараў, капіталу, паслуг і працоўнай сілы паміж саюзнікамі. Тым не менш, статыстыка няўмольна дэманструе адмоўную дынаміку менавіта ў гандлёва-эканамічных стасунках паміж Арменіяй і Беларуссю ў апошні час. Таваразварот за чатыры месяцы гэтага года скараціўся амаль на 30% у параўнанні з адпаведным перыядам мінулага. Нягледзячы на становае сальда, наш экспарт у гэту краіну здаў па ўсіх паказчыках і склаў усяго толькі 6 мільёнаў долараў ЗША.

— Гандлёвыя адносіны нашых краін апошнім часам не адпавядаюць магчымасцям, — са шкадаваннем канстатаваў Уладзімір Андрэйчанка на сесіях з намеснікам старшыні Нацыянальнага

сходу Арменіі Эдуардам Шармазанавым. — У нас ёсць шмат магчымасцей для ўзаемадзейнення — у сельскай гаспадарцы, па пастаўках тэхнікі, стварэнні прадпрыемстваў, адносна прамысловай кааперацыі. Мы гатовы пайсці на розныя захады ў плане лізінгавых паставак на тых умовах, якія будуць прымальныя для армянскага боку.

На думку беларускага спікера, адным з варыянтаў паспяховага супрацоўніцтва таксама можа стаць праца на ўзроўні рэгіёнаў.

Разам з тым палітычныя і гуманітарныя адносіны паміж Беларуссю і Арменіяй знаходзяцца на высокім узроўні. З гэтым пагадзілася і прадстаўнікі армянскага парламента, і беларускі бок.

Старшыня Савета Рэспублікі Міхаіл Мясніковіч адзначыў, што беларуска-армянскія адносіны маюць сістэмны характар.

— Мы падтрымліваем адзін аднаго на міжнароднай арэне, — сказаў ён. — Напрыклад, беларускія і армянскія парламентарыі эфектыўна ўзаемадзейнічаюць у МПА СНД. У нас, на шчасце, няма прынцыповага рознагалосся, якое магло б негатыўна ўплываць на міждзяржаўныя адносіны.

Стан і перспектывы гандлёва-эканамічнага супрацоўніцтва былі першым і самым доўгім па часе абмеркавання пытаннем дзвятатага пасяджэння Міжпарламенцкай камісіі па супрацоўніцтве На-

цыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь і Нацыянальнага сходу Рэспублікі Арменія. У пасяджэнні ўзялі таксама ўдзел старшыня беларускай часткі Міжрадавай Беларуска-Армянскай камісіі па гандлёва-эканамічным супрацоўніцтве, міністр лясной гаспадаркі Беларусі Міхаіл Амеляніч і прадстаўнікі міністэрстваў эканомікі і замежных спраў.

Акрамя таго, парламентарыі дзвюх краін абмеркавалі міжнародныя стасункі і вынікі сумеснай работы па святкаванні 70-годдзя Перамогі савецкага народа ў Вялікай Айчыннай вайне.

— У горадзе Брэсце 1 ліпеня мы, дзве парламенцкія дэлегацыі, ва ўрачыстай абстаноўцы адкрыем памятны знак — Хачкар — воінам-армянам, якія загінулі пры абароне Брэсцкай крэпасці, — паведаміў журналістам Віктар Гумінскі.

Па выніках пасяджэння Міжпарламенцкай камісіі было вырашана працягнуць работу па стварэнні ў армянскім горадзе Гюмры прадпрыемства па зборцы беларускай сельгастэхнікі з выходам на рынак трэціх краін, а таксама стварэнне ў Арменіі сэрвісных цэнтраў па абслугоўванні ўжо купленых беларускіх трактароў. Былі агучаны таксама ідэі па прадаўленні паслуг на павозцы грузаў беларускімі кар'ернымі самазвазламі на горна-ўзбагачальных камбінатах Арменіі.

Вольга МЯДЗВЕДЗЕВА.  
medvedeva@zviazda.by

## ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении 14 июля 2015 года повторных торгов с условиями по продаже имущества, принадлежащего ОАО «Автомагистраль»

Предмет торгов (сведения о продаваемом имуществе, входящем в состав предмета торгов)
Здание административно-хозяйственное (наименование – здание административно-производственного корпуса с инвентарным номером 420/С-1070) общей площадью 1573,3 кв. м; здание специализированное транспорта (наименование – здание гаражей с бойлерной, кухней, складом с инвентарным номером 420/С-1071) общей площадью 385,8 кв. м; здание специализированное транспорта (наименование – здание гаражей со складом материалов с инвентарным номером 420/С-1072) общей площадью 1017,4 кв. м; здание многофункциональное (наименование – здание гаражей со столарным цехом, лабораторией, складом с инвентарным номером 420/С-1599) общей площадью 1032,6 кв. м; здание административно-хозяйственное (наименование – здание проходной с инвентарным номером 420/С-1600) общей площадью 126,4 кв. м; здание специализированное коммунального хозяйства (наименование – здание туалета с инвентарным номером 420/С-35883) общей площадью 12,2 кв. м; сооружение неустановленного назначения (наименование – сооружение благоустройства с инвентарным номером 420/С-44516) общей площадью 11936,1 кв. м; кран-балка (инв. № 041229); пресс гидравлический (инв. № 041202); станок вертикально-сверлильный ВСН-12 (инв. № 1031); станок настольный (инв. № 044341); станок токарный 1 м63 (инв. № 041677); два стеллажа изготовленных (инв. №№ 070869 и 070870); станок точильно-шлифовальный (инв. № 0124); автозаправочный блок-пункт АБП 00.00.000ПС (инв. № 020090); зеленые насаждения (ель, каштан, рябина, липа) (инв. № 90022); комплектная трансформаторная подстанция 2 КТППТАС-В/К400/10/0,4-08У1 (инв. № 040088); станция контейнерная автозаправочная КА 33 (инв. № 020089); две топливораздаточные колонки (инв. №№ 020091 и 020092).
Площадь земельного участка – 1,9533 га, кадастровый номер 441300000009000041
Местонахождение – Гродненская область, Лидский район, г. Лида, ул. Мицкевича, 41 (д. 41; д. 41, корп. 1; д. 41, корп. 2; д. 41, корп. 3; д. 41, корп. 4; д. 41, корп. 5).
Начальная цена – 8 016 204 715 белорусских рублей с учетом НДС
Сумма задатка – 800 000 000 белорусских рублей
Обременение – аренда

**Продавец имущества** – ОАО «Автомагистраль», ул. Кижеватова, 8, 220099, г. Минск, телефон (017) 212-50-62.

**Организатор торгов** – УП «Минский городской центр недвижимости», ул. К. Маркса, 39, к.10, 220030, г. Минск.

**Условия торгов** – победитель торгов (покупатель) оплачивает вознаграждение за организацию и проведение торгов, включающее затраты на организацию и проведение результативного аукциона, в размере 1 процента от цены продажи предмета торгов, указанной в протоколе о результатах торгов, в течение 3 рабочих дней со дня проведения торгов.

Торги проводятся в соответствии со ст.ст. 417, 418 Гражданского кодекса Республики Беларусь и порядком проведения аукциона по продаже имущества ОАО «Автомагистраль», утвержденным организатором торгов.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, внесшие задаток и заключившие соглашение с организатором торгов о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона по соответствующему предмету торгов, а также представившие организатору торгов следующие документы:

заявление на участие в аукционе (по форме, установленной организатором торгов); заявление об ознакомлении с документами, продаваемым имуществом, порядком проведения аукциона (по форме, установленной организатором торгов); копию свидетельства о регистрации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей); копию устава (для юридических лиц); копию платежного документа о внесении задатка (задатков); документы, подтверждающие полномочия представителя юридического (физического) лица; а также, при необходимости, иные документы в соответствии с порядком проведения аукциона.

**Задаток (задатки) перечисляется на расчетный счет УП «Минский городской центр недвижимости» № 3012104971019 в региональной дирекции №700 ОАО «БПС-Сбербанк», г. Минск, код 153001369, УНП 190398583 не позднее окончания срока приема документов на участие в торгах.**

Торги проходят в форме открытого аукциона с условиями на повышение начальной цены. Торги проводит аукционист, определенный организатором торгов. В процессе торгов начальная цена повышается аукционистом до тех пор, пока только один участник согласится приобрести предмет торгов. Данный участник объявляется победителем торгов, а наивысшая цена (цена продажи) фиксируется в протоколе о результатах торгов и включает НДС. В ходе торгов участники могут предлагать свою цену за продаваемое имущество в соответствии с порядком проведения аукциона.

В случае, если торги признаны несостоявшимися в силу того, что заявление на участие в них подано только одним участником или для участия в них явился только один участник, предмет торгов продается этому участнику (покупателю) при его согласии по начальной цене, увеличенной на пять процентов.

Договор купли-продажи между продавцом и победителем торгов (покупателем) заключается после предъявления копии платежных документов о перечислении суммы вознаграждения за организацию и проведение торгов и подписывается в течение 10 рабочих дней со дня проведения торгов.

Оплата стоимости приобретенного имущества с учетом НДС осуществляется победителем торгов (покупателем) в порядке, предусмотренном в договоре купли-продажи.

Торги проводятся **14 июля 2015 года в 11.00** по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. Прием документов, а также консультации по вопросам участия в торгах осуществляются с **02.07.2015 по 10.07.2015 включительно** в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (по пятницам – до 16.45) по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, каб. 6.

**Телефоны для справок:**  
**(017) 327-48-36 (УП «Минский городской центр недвижимости»);**  
**(017) 212-50-62 (ОАО «Автомагистраль»).**

**В суд Речицкого района Гомельской области** поступило заявление об объявлении умершим КОНОВАЛОВА Сергея Леонидовича, 1964 года рождения, проживавшего по последнему известному адресу: Гомельская область, г. Речица, ул. Снежкова, 30/34.

Просьба ко всем гражданам и юридическим лицам сообщить в суд Речицкого района в течение 2-х месяцев со дня публикации имеющиеся сведения о Конавалове Сергее Леонидовиче.

**Сакратарыят Савета Рэспублікі Нацыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь** выказвае глыбокае спачуванне намесніку начальніка ўпраўлення інфармацыйных рэсурсаў і тэхналогій — прэс-сакратару Сакратарыята Савета Рэспублікі Нацыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь Курбеку Генадзю Васільевічу ў сувязі з напатакшым яго вялікім горам — смерцю МАЦІ.

**РВУ «Выдавецкі дом «Звязда»** выказвае шчырыя спачуванні намесніку начальніка ўпраўлення інфармацыйных рэсурсаў і тэхналогій — прэс-сакратару Сакратарыята Савета Рэспублікі Нацыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь Курбеку Генадзю Васільевічу ў сувязі з напатакшым яго вялікім горам — смерцю МАЦІ.